

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Pour diffusion immédiate

COGECO CONNEXION LANCE SA TOUTE NOUVELLE SOLUTION DE TÉLÉPHONIE HÉBERGÉE COMMUNICATIONS UNIFIÉES ADAPTÉE AUX BESOINS DE SES CLIENTS D'AFFAIRES DU QUÉBEC ET DE L'ONTARIO

Montréal, le 15 février 2018 — Cogeco Connexion est fière d'annoncer le lancement de sa nouvelle solution de Téléphonie hébergée Communications unifiées, un service plus complet et plus flexible. Grâce à cet ajout, Cogeco Connexion améliore son offre de solutions téléphoniques, contribuant ainsi à propulser la croissance et le développement de ses clients d'affaires et des petites et moyennes entreprises au Québec et en Ontario.

La nouvelle solution de Téléphonie hébergée Communications unifiées de Cogeco Connexion est hautement évolutive, offrant aux entreprises un nouvel outil de communication facile à utiliser pouvant les aider à accroître leur productivité, augmenter la collaboration et, ultimement, réduire leurs dépenses opérationnelles et investissements en capitaux associés à leurs anciens systèmes téléphoniques. La nouvelle solution de Téléphonie hébergée de Cogeco Connexion offre plus de 40 fonctionnalités avancées. De plus, les clients bénéficient d'un service de soutien technique de premier plan, qui comprend notamment l'option d'assistance dans l'installation, la migration et la formation.

- « Chez Cogeco, nous nous engageons à développer des solutions qui répondent aux besoins des petites et moyennes entreprises. Celles-ci ont de plus en plus recourt à des solutions hébergées pour soutenir leur croissance, leur productivité et le travail quotidien de leurs employés tout en réduisant les dépenses opérationnelles et en capital », a affirmé **Daniel Boisvert, vice-président, marketing et innovation, chez Cogeco Connexion**. « Avec le lancement de notre nouvelle solution de Téléphonie Hébergée Communications unifiées, nous contribuerons à améliorer l'efficacité de nos clients et leurs performances commerciales, en les aidant à atteindre leurs objectifs et à exploiter leur plein potentiel. »
- « La façon dont les entreprises communiquent change, et les employés demandent plus que jamais des fonctionnalités avancées, telles que la capacité à passer aisément d'un téléphone de bureau au mobile », a expliqué **Antoine Shiu, vice-président des ventes, solutions d'affaires, chez Cogeco Connexion**. « L'annonce d'aujourd'hui démontre notre engagement indéfectible à offrir à nos clients des solutions qui les aident à accentuer leur avantage concurrentiel et à tirer le maximum de leurs services, mais à des coûts inférieurs. »

Pour en savoir plus sur la solution de Téléphonie Hébergée Communications unifiées de Cogeco Connexion au Québec et en Ontario, visitez le [Site Web].

AU SUJET DE COGECO CONNEXION

Cogeco Connexion (www.cogeco.ca) regroupe l'ensemble des opérations canadiennes de câblodistribution de Cogeco Communications inc. Cogeco Connexion est le deuxième câblodistributeur en importance en Ontario et au Québec, en terme de nombre de clients abonnés au service de base en câblodistribution. Cogeco Connexion fournit à sa clientèle résidentielle et d'affaires des services Internet, de vidéo et de téléphonie au moyen de ses réseaux de fibres bidirectionnels à large bande. Cogeco Communications inc. est une société de communications et le 8e plus important câblodistributeur en Amérique du Nord en ce qui a trait à ses réseaux hybrides de fibre et câble coaxial. Ses opérations sont situées au Canada et exploitées sous la marque Cogeco Connexion au Québec et en Ontario, et aux États-Unis, par le biais de sa filiale Atlantic Broadband dans 11 États longeant la côte Est, du Maine jusqu'en Floride. Par l'intermédiaire de sa filiale Cogeco Peer 1, Cogeco Communications inc. fournit à sa clientèle commerciale une gamme de services de technologies de l'information (colocation, connectivité réseau, hébergement, informatique en nuage et services gérés) grâce à ses 16 centres de données, à son vaste réseau FastFiber Network® et à plus de 50 points de présence en Amérique du Nord et en Europe. Les actions subalternes à droit de vote de Cogeco Communications inc. sont inscrites à la Bourse de Toronto (TSX : CCA).

-30 -

INFORMATIONS ET DEMANDE D'ENTREVUE:

Gabriel Beauséjour Conseiller principal, Relations publiques et communications externes Cogeco Connexion 514-764-4618 gabriel.beausejour@cogeco.com